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[lenctBud C
NencTBUTENbHbIMU YCIAMW




[lenctBma c AENCTBUTENbHbLIMIA

YNCJlaMUu

C uppallMOHAJILHBIMHU YMCJIaMHU (BaXKHOE CJIOBO —
4yCjia) OCHOBHBIC IpaBUjIa apU(PMETHUECCKUX
ACMCTBUM padOTar0 TaKKe KakK U C JJIOObIMU
APYTMMHU YHCIAMHU.

1) Ilpwm cnoxkeruu ¢ 0 OygeT TOXKE CaMOe YHCIIO

2) Ilpu ymuoxenuu Ha 0 Oyzmet 0, ipu
YMHOXXEHHUHU Ha 1, OyAET TO)KE caMO€ YHCJIO

3) Ilpu crmoxeHNN ABYX IPOTUBOIIOIOKHBIX
yrces nojryuurcs 0.



Bblyncnum

71)56 — V2 ++2 =56
2)\V15 —-27 +5+22 =415

HV2-(2-3-2) =0
4) (2 -85-7)-V10 = V10



Bbluncnenue npmbnmxeHHbIX

3HAYeHUN KBaapaTHOro KOpHS

B nmpakTu4eCKUX BHIYMCICHUAX MBI YaCTO 3aMEHIEM
4ycia uX NpUOIMKECHHBIMY 3HaYeHUSIMU. Halinem

IIPUMEPHOE 3HAYCHHUE V10, 1151 9TOTO CHAaYaa
ONpPEICIUM MEXKIYy KAKUMHU LICIBIMU YHUCIaMU
HAXOIUTCS YMCIIO, TOAOMPAEM YMCIa, KOPHU U3
KOTOPBIX U3BJICKAIOTCS, 3TO 9 U 16, TO €CTh

V9 <410 <16, 3 <10 < 4. (6immxe K

3). Tenepp onpenento CACAYIOIYI0 TUPPY, ITO yKe
OyzeT apoOHast 4acTh



Bbluncnenue npmbnmxeHHbIX

3HAYeHUN KBaapaTHOro KOpHS

Toects V10 = 3, ...,
3,14 =9,61: 3,22 =10,24
S3paunt V10 = 3,1..

3,114 =9, 6721 3,124 =09, 7344 3,13 =
9,7969; 3, 14 = 9,8596; 3, 15
9,9225; 3, 162 = =9, 9856 3, 172 = 10 0489

3uauntV10 = 3,16

MOXXHO MPOAOTKUT U Y3HATH OOJIBIIIEE KOJIUUECTBO
3HAKOB OCJIE 3alITOM, HO Yallle BCEro ObIBAET
JTIOCTATOYHO 2 WU 3 3HAKOB



L
16 9
CpaBHuTEe UnCcna: [— U [—
25 16

J171s1 TOro 4TOOBI CPABHUTH ACUCTBUTEIIBHBIC
YHCJIa, HY>)KHO CPABHUTH ITOJIKOPEHHOE
BBIPAKEHUE (TO €CTh YHUCJIA CTOALIEE MO 3HAKOM
KOPHA )

16
— > —, 3HAQUUT
25 16



PeLuaem!

Plpy KaKOM 3HAUEHUU IEPEMEHHOU BEPHO
PaBEHCTBO:

Jx =11
10yx = 3
JVx = =20
5—+/x=0



PeLuaem!

Plpyu KaKOM 3HAYEHUU IEPEMEHHON BEPHO
PaBEHCTBO:

Vx =11, opux= 121

104/x = 3, mpux = 0,09
Vx = —20 , HeT Takux x
5—+x=0,n0pux=25



[lomaluHee 3agaHue

Neo 312




